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Ata de Julgamento – 18ª Sessão Ordinária 

Aos 25 dias do mês de junho do ano de 2018, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, às 13:15 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio Órgão Especial, 

sob a presidência do Excelentíssimo Senhor DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, presentes os Excelentíssimos Senhores DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE 

SOUZA, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JÚNIOR, DES. MAURÍCIO CALDAS 

LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTÔNIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA DE ANDRADE CASTRO NEVES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. SANDRA 

SANTARÉM CARDINALI. Representando o Ministério Público, compareceu o 

Doutor Marlon Oberst Cordovil, Procurador de Justiça. 
 

Compareceu à sessão, apenas para julgar os processos aos quais 

estava vinculado, o Excelentíssimo Senhor Desembargador CUSTÓDIO DE 

BARROS TOSTES. 

 

Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Milton Fernandes de Souza, Presidente, apresentou para aprovação a ata de 

julgamento da 17ª Sessão Ordinária, realizada em 18/06/2018, distribuída 

eletronicamente aos Senhores Desembargadores. Não impugnada, foi aprovada 

sem ressalvas.  

 

Na sequência, anunciou a retirada de pauta dos processos de números 

0063240-02.2016.8.19.0000, 0060916-05.2017.8.19.0000 e 0021780-

98.2017.8.19.0000. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA:7283 Assinado em 18/07/2018 15:36:58
Local: OE - SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO E ORGAO ESPECIAL
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Após, submeteu à votação o processo constante da pauta 

administrativa. 
 

Processo Nº 2018-86533 
Assunto: Minuta de Resolução que altera a Resolução TJ/OE nº 01/2017, 
apresentada pelo Exmo. Desembargador Corregedor-Geral de Justiça 
Decisão: Aprovado. Unânime. 
Turma julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 
de Mello Tavares, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo 
Pinto Alberto Filho, Otávio Rodrigues, Nildson Araújo da Cruz, Nagib Slaibi Filho, 
Elisabete Filizzola Assunção, Odete Knaack de Souza, Jessé Torres Pereira 
Junior, Maurício Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Antônio Carlos Nascimento 
Amado, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de Andrade Castro Neves, Fabio 
Dutra, Claudio Brandão de Oliveira e José Roberto Lagranha Távora 

 

Passaram a compor o quórum os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Luiz Zveiter e Nilza Bitar. 

 

Em seguida, deu-se início ao julgamento dos processos constantes da 

pauta judicial. 

 

1. 0017391-41.2015.8.19.0000 

CLASSE ACAO PENAL - PROCEDIMENTO ORDINARIO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS 

AUTOR MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

REU RUY FERREIRA BORBA FILHO 

OUTRO NOME RUY BORBA 

ADVOGADO DIOGO TEBET DA CRUZ 

REU ADILSON DA COSTA AZEVEDO 

ADVOGADO FERNANDO CHRISTIAN BRANDÃO SILVEIRA 

 

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho, acompanhou o Relator, seguido pelos Desembargadores Reinaldo 
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Pinto Alberto Filho, Maurício Caldas Lopes e Claudio Brandão. Restando 

o seguinte resultado final: Por maioria de votos, rejeitou-se a 

preliminar de declínio de competência, vencidos o Desembargador Relator, 

e os Desembargadores Claudio de Mello Tavares - por outros fundamentos 

-, Maria Augusta Vaz, Otávio Rodrigues, Fabio Dutra, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Maurício Caldas Lopes, Claudio Brandão de Oliveira e Nagib 

Slaibi Filho. Redator do Acórdão Desembargador Bernardo Moreira Garcez 

Neto. Mantendo-se a competência do Órgão Especial para processar e 

julgar. 

Não votou o Desembargador Mauro Pereira Martins, que aguardava vista, 

pois não compunha o Órgão Julgador na data da continuação do julgamento.   

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA 

DA FONSECA PASSOS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. MARIO 

GUIMARAES NETO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Presente o Dr. Alexandre Araripe Marinho, Procurador de Justiça e o Dr. 

Diogo Tebet, pelo réu. 

 

2. 0038747-58.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE PHILLIPE VALENTE CARDOSO 

ADVOGADO GUSTAVO AFONSO MELLO BERNER 

ADVOGADO ÍTALO PIRES AGUIAR 

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

IMPETRADO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA 

IMPETRADO ILMO SR REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ADVOGADO CARLA MARIA COELHO BRANCO 

 

Por unanimidade, concedeu-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 
Passou a compor o quórum a Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Katya Monnerat. 
 

3. 0039512-29.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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IMPETRANTE ELIANE BARBOSA SANTOS 

ADVOGADO CLAUDINIER NEVES 

ADVOGADO CHARLES JOHNSON BOTELHO NEVES 

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

IMPETRADO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. REINALDO FREDERICO AFONSO SILVEIRA 

 

Por maioria de votos, concedeu-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Antônio Carlos 

Nascimento Amado, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa Andrade, Maria 

Inês Gaspar e Maria Augusta Vaz. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 
Passou a compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Bernardo Moreira Garcez Neto. 

 

4. 0061322-60.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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EMBARGADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. ANDRÉ HERMANNY TOSTES 

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 

DO RIO DE JANEIRO 

PROC.CAMARA CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ 

ADVOGADO CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ 

PROC.CAMARA SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO 

ADVOGADO SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO 

LEGISL. LEI Nº 5627 DO ANO 2013 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Desembargador Luiz Zveiter, ratificou em sessão suspeição que consta no 

Relatório de Votação Eletrônica. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

 

5. 0065955-17.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 
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PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. ANDRÉ HERMANNY TOSTES 

ADVOGADO ANDRÉ HERMANNY TOSTES 

PROC.MUNIC. ROBERTO SARDINHA JUNIOR 

ADVOGADO ROBERTO SARDINHA JUNIOR 

EMBARGADO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. JANIA MARIA DE SOUZA 

ADVOGADO JANIA MARIA DE SOUZA 

LEGISL. LEI Nº 5790/2014 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

ADVOGADO FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Desembargador Luiz Zveiter, ratificou em sessão suspeição que consta no 

Relatório de Votação Eletrônica. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 
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6. 0066367-45.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. ANDRÉ HERMANNY TOSTES 

ADVOGADO ANDRÉ HERMANNY TOSTES 

EMBARGADO EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 

DO RIO DE JANEIRO 

PROC.CAMARA SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO 

ADVOGADO SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO 

LEGISL. LEI Nº 5716 DO ANO DE 2014 DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Desembargador Luiz Zveiter, ratificou em sessão suspeição que consta no 

Relatório de Votação Eletrônica. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 
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Ao término do julgamento dos processos aos quais estava vinculado o 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Custódio de Barros Tostes agradeceu a 
preferência e se retirou da sessão. 

 
Na sequência, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente 

anunciou a retirada de pauta do processo de número 0028677-
11.2018.8.19.0000, porque o Relator reconsiderou o indeferimento da petição 
inicial. Usou da palavra a Dra. Fernanda Mara P. Corrêa, pelo impetrante. 
 

7. 0017710-09.2015.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR MAURO MARINHO DE SOUZA RIBEIRO 

ADVOGADO ALLAN SERGIO REIS DE BRITO 

REU GLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES S/A 

ADVOGADO FLAVIO DIZ ZVEITER 

ADVOGADO MARIANA BURITY MARTINS 

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 
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Usou da palavra o Dr. Allan Sergio Reis de Brito, pelo autor. 

 

8. 0064619-41.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

FIRJAN 

ADVOGADO TATIANA DE FÁTIMA MACHADO DUNSHEE DE ABRANCHES 

ADVOGADO GISELA PIMENTA GADELHA DANTAS 

ADVOGADO FLAVIA AYD LORETTI HENRICI 

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC.MUNIC. YASMIN ARBEX RIBEIRO 

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA 

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER 

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN 

LEGISL. LEI Nº 5335 DO ANO 2017 DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Por maioria de votos, acolheu-se a preliminar e julgou-se extinto o 

feito, nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o 

Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado, que não reconhecia a 

preliminar. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 
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DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Declarou suspeição o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Usou da palavra a Dra. Tatiana Abranches, pelo representante. 

 
Desembargador Nagib Slaibi Filho: Presidente, requeiro a publicação do acórdão 
na revista de jurisprudência e peço ao Desembargador Claudio Brandão, como 
professor responsável pela cadeira de direito constitucional na EMERJ, incluir 
esse caso nas aulas de ações constitucionais da mesma escola. 

 

9. 0015287-71.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC.MUNIC. YASMIN ARBEX RIBEIRO 

PROC.MUNIC. AUGUSTO CESAR VILLELA MAC CORD NOGUEIRA 

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC.MUNIC. ALEXANDRE FARIA THULER 

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER 

PROC.MUNIC. RODRIGO FONTENELLE DOBBIN 

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN 

LEGISL. LEI Nº 5456 DO ANO 2018 DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC. EST. CLAUDIO ROBERTO PIERUCCETTI MARQUES 

 

Por maioria de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto 

do Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Claudio Brandão e 

Nagib Slaibi Filho, que julgavam improcedente o pedido, mas atribuíam à 

lei interpretação conforme à Constituição. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 
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NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO 

DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI. 

 
Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Luiz Zveiter. 
 

10. 0039884-41.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ADILSON DE OLIVEIRA PERINEI 

ADVOGADO BIANCA COELHO ESTEVES DOS SANTOS 

ADVOGADO DANIELLE LEAL CHAGAS RIBEIRO 

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

IMPDO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. DANIELLE TUFANI ALONSO 

 

Após votar o Desembargador Relator denegando a segurança, pediu vista o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho. O Desembargador Fabio Dutra aguarda a 

vista. Os demais desembargadores presentes acompanharam o Relator. 

O Desembargador Luiz Zveiter, que estava ausente quando do julgamento 

do processo, declarou suspeição, que consta no relatório de Votação 

Eletrônica. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES PEREIRA 
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JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO e DES. ODETE KNAACK DE SOUZA. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Usou da palavra a Dra. Danielle Leal, pelo impetrante. 

 
Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente 

anunciou a retirada dos processos 0009686-84.2018.8.19.0000 e 0075255-
37.2015.8.19.0000. 

 

11. 0049011-03.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE PARTIDO PROGRESSISTA 

ADVOGADO ANILTON LOUREIRO DA SILVA 

AGDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE DUQUE DE CAXIAS 

LEGISL. LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE DUQUE DE CAXIAS - ARTIGO 25, 

PARÁGRAFO 4º 

PROC.CAMARA SANDRO ROBERTO OLIVEIRA DE ARAUJO 

ADVOGADO SANDRO ROBERTO OLIVEIRA DE ARAUJO 

 

Por maioria de votos, foi dado provimento ao Agravo Interno, nos termos 

do voto do Desembargador Bernardo Moreira Garcez Neto, vencidos os 

Desembargadores Katya Monnerat - Relatora, Maurício Caldas Lopes, Celso 
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Ferreira Filho e Antônio Carlos Nascimento Amado. Redator desse Acórdão 

é o Desembargador Bernardo Garcez. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE e DES. FABIO DUTRA. 

Usou da palavra o Dr. Anilton Loureiro da Silva, pelo agravante. 

 

12. 0007416-10.2012.8.19.0029 

CLASSE INCIDENTE DE ARGUICAO DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE EGRÉGIA 9ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

LEGISL. LEI Nº 1743 DO ANO 2006 DO MUNICÍPIO DE MAGÉ 

INTERESSADO CLARO S A 

ADVOGADO LEONARDO PLATAIS BRASIL TEIXEIRA 

INTERESSADO MUNICIPIO DE MAGE 

PROC.MUNIC. VANDERSON MAÇULLO BRAGA 

ADVOGADO VANDERSON MAÇULLO BRAGA 

 

Por unanimidade, não se conheceu da Arguição, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ e DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO. 

Presente o Dr. Rafael Barbosa, pelo primeiro interessado. 

 

13. 0060070-85.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE MODERNOS HOTEIS DO BRASIL LTDA 

IMPETRANTE CARLOS ALBERTO TEIXEIRA PEREIRA 

IMPETRANTE ELISABETE GOMES PEREIRA 

ADVOGADO FABIOLA CAPUTI ALECRIM PALHETA 

ADVOGADO MARCELA ADRIANA ARCA DOS SANTOS 

ADVOGADO OTAVIO XAVIER FERNANDES 

IMPETRADO EGRÉGIA 7ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 
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ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE e DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA. 

 

14. 0003639-94.2018.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. FABIO DUTRA 

ORIGEM PETROPOLIS 1ª VARA CRIMINAL 

IMPTE CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO TOMAZ 

ADVOGADO ROGERIO SILVERIO 

R.Legal MARCIA LEONARDO DOS SANTOS 

IMPDO EGREGIA 3ª CAMARA CRIMINAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

INTERESSADO MARCOS ANDRE GARIN 

INTERESSADO ROBERT GARIN JUNIOR 

ADVOGADO OSWALDO BERNARDINO FERREIRA 

ADVOGADO LEONARDO DE MELLO ARAUJO FERREIRA 

 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. FABIO DUTRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
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FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. TERESA ANDRADE. 

 

15. 0032669-14.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ODETE KNAACK DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

PROC.JUST. ALEXANDRE ARARIPE MARINHO 

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES 

PROC.MUNIC. JOSÉ PAES NETO 

ADVOGADO JOSÉ PAES NETO 

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS 

GOYTACAZES 

PROC.CAMARA ROBSON TADEU DE CASTRO MACIEL JUNIOR 

ADVOGADO ROBSON TADEU DE CASTRO MACIEL JUNIOR 

LEGISL. LEI Nº 7346 DO ANO DE 2002 DO MUNICIPIO DE CAMPOS DOS 

GOYTACAZES ART 22 CAPUT E PARAGRAFO UNICO 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ODETE KNAACK DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA 
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DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO 

DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

16. 0050300-68.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (SUSPENSAO DE EXECUCAO DE SENTENCA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM CAPITAL 7ª VARA EMPRESARIAL 

AGTE AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES ANATEL 

PROC.FED. DANTE AGUIAR PARENTE 

PROC.FED. IGOR GUIMARÃES PEREIRA 

PROC.FED. JÚLIA DE CARVALHO BARBOSA 

PROC.FED. MARIANA KARAM DE ARRUDA ARAÚJO 

PROC.FED. PAULO FIRMEZA SOARES 

AGDO OI S A 

AGDO TELEMAR NORTE LESTE S A 

AGDO OI MÓVEL S/A 

AGDO COPART 4 PARTICIPAÇÕES S A 

AGDO COPART 5 PARTICIPAÇÕES S A 

AGDO PORTUGAL TELECOM INTERNATIONAL FINANCE B V 

AGDO OI BRASIL HOLDINGS COÖPERATIEF U A 

ADVOGADO PAULO DE MORAES PENALVA SANTOS 

ADVOGADO ANA TEREZA BASILIO 

 

Por maioria de votos, julgou-se extinto o feito por perda superveniente 

de interesse processual, nos termos do voto do Desembargador Relator, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho, que conhecia e dava 

provimento ao Recurso. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Presentes a Dra. Patrícia Alvim, pelo agravante, e o Dr. Paulo Penalva 

Santos, pelo agravado. 

 

17. 0034182-17.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

PROC.JUST. ALEXANDRE ARARIPE MARINHO 

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE TRES RIOS 

ADVOGADO GUSTAVO D'ADDAZIO MARQUES 

PROCURAD GUSTAVO D’ADDAZIO MARQUES 

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE TRES RIOS 

Procurad MARCIO DE OLIVIERA CARVALHO 

ADVOGADO MARCIO DE CARVALHO OLIVEIRA 

ADVOGADO OSCAR FERREIRA SALGUEIRO DE CASTRO 

LEGISL. LEI Nº 3351 DO ANO DE 2010 DO MUNICIPIO DE TRES RIOS 

LEGISL. DECRETO Nº 4087 DO ANO DE 2010 DO MUNICIPIO DE TRES RIOS 
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PROC. EST. CLAUDIO ROBERTO PIERUCCETTI MARQUES 

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO 

DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Usou da palavra o Dr. Marlon Oberst Cordovil, Procurador de Justiça. 

 

18. 0066355-94.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO ISABELA GOMES AGNELLI 

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DA APELAÇÃO CÍVEL Nº 

0041776-25.2012.8.19.0205 

 

Por unanimidade, denegou-se a ordem, nos termos do voto do Desembargador 

Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 
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BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

Impedida a Exma. Sra. DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

 

19. 0001753-60.2018.8.19.0000 

CLASSE REPRESENTACAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ODETE KNAACK DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPRES: CHRISTIAN BRITO GUIMARÃES 

ADVOGADO BEGSON DOS SANTOS GARCIA 

REPDO MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

 

Por unanimidade, arquivou-se a representação, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ODETE KNAACK DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 
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MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

20. 0050511-07.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 4ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

SUSCDO EGRÉGIA 25ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

INTERESSADO MONICA DOS SANTOS ALCANTARA 

ADVOGADO MÁRCIA CRISTIANE DE ANDRADE 

ADVOGADO MICHELE PINHO KINA 

ADVOGADO CAMILLA FERNANDES DE ARAUJO SALLES 

INTERESSADO GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA 

ADVOGADO EDUARDO LUIZ BROCK 

ADVOGADO FABIO RIVELLI 

 

Por unanimidade, julgou-se prejudicado o incidente, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

21. 0061534-47.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE CABO FRIO 

ADVOGADO PAULO LAGE BARBOZA DE OLIVEIRA 

PROC.MUNIC. MARIANA FERNANDES DE SOUZA COUTO 

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO 

PROC.CAMARA DIEGO LINHARES BARROS DE PAIVA 

LEGISL. LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO, Artigo 19 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO 

DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

22. 0001468-38.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE WANDA REGINA BAITELLI 

ADVOGADO MARCELO QUEIROZ 

IMPETRADO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO RIO 

DE JANEIRO 

PROCTRIBCT LEONARDO FIAD 

ADVOGADO LEONARDO FIAD 

PROCTRIBCT WILLIAM MACIEL ANDRADE 

ADVOGADO WILLIAM MACIEL ANDRADE 

IMPETRADO ILMO SR PRESIDENTE DO FUNDO ÚNICO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO RIOPREVIDÊNCIA 

PROC. EST. ALICE BERNARDO VORONOFF DE MEDEIROS 

ADVOGADO ALICE BERNARDO VORONOFF DE MEDEIROS 

 

Por unanimidade, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

23. 0027911-56.1998.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE PAULO RAYMUNDO NUNES ARANHA E OUTROS 

ADVOGADO ALVARO LEITE GUIMARAES 

ADVOGADO LUCAS ANTONIO DA FONSECA COSTA 

ADVOGADO CRISTIANA GUIMARÃES SAUER 

ADVOGADO MARCUS VINICIUS VASCONCELLOS VIANNA 

AGDO EXMO SENHOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. SYLVIA BRAGA TAVARES PAES 

IMPETRANTE ESPOLIO DE PAULO RAYMUNDO NUNES ARANHA 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. 

REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

24. 0016607-50.2004.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGDO LIA ANDRADE DO AMARAL AMBROSIO 

AGDO ANNA MARIA SGAMBATO 

ADVOGADO RONALDO COSTA COTTAS GOMES 

ADVOGADO EDUARDO DE SOUZA GOUVEA 

ADVOGADO CRISTIANO DA COSTA DE MORAES 

AGTE EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. FLAVIO DE ARAUJO WILLEMAN 

ADVOGADO WALTER DE FREITAS JUNIOR 

ADVOGADO LUCIANA GUSMÃO DE SOUZA GOUVÊA 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. 

REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

25. 0000157-41.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE PINHEIRAL 

PROC.MUNIC. JOVIANO DA CUNHA MEDEIROS 
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ADVOGADO PEDRO ANGELO SARAIVA RIBEIRO 

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE PINHEIRAL 

PROC.CAMARA RONALDO ROSA DA SILVA 

ADVOGADO RONALDO ROSA DA SILVA 

LEGISL. LEI Nº 980 DO ANO DE 2017 DO MUNICIPIO DE PINHEIRAL 

PROC. EST. CLAUDIO ROBERTO PIERUCCETTI MARQUES 

 

Por maioria de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto 

do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

26. 0005004-23.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ODETE KNAACK DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

EMBARGANTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE NITEROI 

PROC.MUNIC. CARLOS RAPOSO 

ADVOGADO CARLOS RAPOSO 

PROC.MUNIC. JOSÉ COTRIK NETO 
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ADVOGADO JOSÉ COTRIK NETO 

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE NITERÓI 

LEGISL. LEI Nº 2511 DO ANO DE 2007, NA PARTE QUE ALTERA O ARTIGO 

4º, CAPUT E §§ 1º E 2º  DO MUNICIPIO DE NITERÓI 

LEGISL. LEI Nº 1763 DO ANO DE 1999 DO MUNICIPIO DE NITEROI 

LEGISL. DECRETO Nº 10613 DO ANO DE 2009 DO MUNICIPIO DE NITEROI 

LEGISL. DECRETO Nº 10826 DO ANO DE 2010 DO MUNICIPIO DE NITEROI 

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ODETE KNAACK DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

27. 0064553-61.2017.8.19.0000 

CLASSE RECURSO ADMINISTRATIVO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

RECTE OSCAR LOELLO LATTUCA 

ADVOGADO OSCAR LOELLO LATTUCA 

RECDO CLÁUDIO AUGUSTO ANNUZA FERREIRA 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 
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Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. FABIO DUTRA e DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT. 

 

Deixou de compor o quórum a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Odete Knaack de Souza. 

 

28. 0060159-11.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC.MUNIC. AUGUSTO CÉSAR NOGUEIRA 

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA 

PROC.CAMARA ALEXANDRE FARIA THULER 

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER 

PROC.CAMARA RODRIGO FONTENELLE DOBBIN 

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN 

LEGISL. LEI 5381 DO ANO 2017 DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Por maioria de votos, concedeu-se a cautelar, nos termos do voto da 
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Desembargadora Relatora, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho, 

Antônio Carlos Nascimento Amado e Fabio Dutra. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

Deixaram de compor o quórum os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Otávio Rodrigues e Celso Ferreira Filho. 

 

Após, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente chamou à 

votação os processos de relatoria da Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Maria Augusta Vaz, 3ª Vice-Presidente, com pedido de preferência de 

advogados. 

 

Antes do julgamento dos processos de relatoria da Desembargadora 

Maria Augusta Vaz, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Nagib Slaibi Filho 

solicitou que constasse da ata o voto encaminhado através de correio eletrônico, 

relativo aos processos da 3ª Vice-Presidência.  O Desembargador Milton 

Fernandes de Souza, Presidente, determinou a inclusão na íntegra. 

Voto do Desembargador Nagib Slaibi Filho, encaminhado por correio 

eletrônico: “1. Quando for caso de temas idênticos, haver julgamento conjunto 

em cada sessão para evitar decisões conflitantes, nos termos do art. 55 do 

Código de Processo Civil; 

2. Constar da pauta eletrônica, para todos os processos, a classificação 
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da ação para que se possa, desde logo, sem esperar o link funcionar, ver a 

matéria julgada e a ementa da decisão de segundo grau; 

3. Separar os embargados de declaração da 3ª Vice-Presidência para 

julgamento em cada sessão, em vez de ficar no meio dos demais; 

4. Realizar sessão virtual, como no Supremo Tribunal Federal e na Sexta 

Câmara Cível, para julgar todos os embargos de declaração e agravos internos 

– quanto aos da 3ª Vice-Presidência, aqueles que impugnam resultados que não 

discreparam na primeira e segunda instâncias (obs.: no paradigma da resolução 

do Supremo Tribunal Federal, os Juízes e os advogados podem requerer que o 

julgamento seja presencial); 

5.Determinar à DGTEC que permita que o PDF dos documentos do 

processo eletrônico seja copiado e transcrito – aparentemente há um bloqueio 

de marcar e copiar; 

6. Separar os processos em que o recorrente reclama que a decisão da 

Turma Recursal, pelo art. 46 da Lei dos Juizados Especiais, Lei nº 9.099/1995, 

não apreciou os pontos em julgamento: O julgamento em segunda instância 

constará apenas da ata, com a indicação suficiente do processo, fundamentação 

sucinta e parte dispositiva. Se a sentença for confirmada pelos próprios 

fundamentos, a súmula do julgamento servirá de acórdão; 

7. Melhorar a visibilidade da “árvore” dos arquivos do processo 

eletrônico, nominando o recurso e a sua impugnação, em vez de simplesmente 

constar “juntada de documentos”; 

8. Como a Secretaria disponibiliza a pauta eletrônica 15 dias antes do 

dia do julgamento, a 3ª Vice-Presidência deve inserir os seus pré- votos uma 

semana antes, para permitir melhor exame dos demais Juízes, retirando de 

pauta aqueles em que pretenda retificar o pré-voto;  

9. Em face de normas decorrentes do Código de Processo Civil, 

principalmente do princípio da colegialidade, atualizando as regras de conduta e 

qualidade de Juiz desta Corte, requer, por fim, providências para que sejam 

considerados, na estatística deste Tribunal e das Turmas Recursais, também os 

votos vencidos, vencedores e declarações de voto proferidos na qualidade de 

vogal, bem como os dias em que foi interrompido o exercício”. 
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29. 0005606-50.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS 

PROC.FED. CARLOS EDUARDO LEAL DE CASTRO NUNES 

AGDO ETELVINA AUGUSTO DA CRUZ SUBSTITUTA PROCESSUAL DE SIDNEY 

CRUZ 

ADVOGADO SIDMAR JOSE CRUZ 

ADVOGADO SAMANTA CRISTINA DA SILVA CRUZ 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Presente o Dr. Sidmar José Cruz, pelo agravado. 

 

30. 0008926-45.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

ADVOGADO MARCELLA NEVES DE OLIVEIRA BARBOSA 

ADVOGADO CAMILA CASTELLO BRANCO MACHADO PEREIRA 

AGDO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO SIMÕES DE OLIVEIRA 

ADVOGADO LUCIA HELENA SANTOS CORREA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Mauricio Caldas Lopes. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Presente o Dr. Gabriel Soco, pelo agravado. 

 

31. 0021674-46.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ANTONIO CARLOS GOMES SOARES 

ADVOGADO LUIZ GOMES DOS REIS NETO 

ADVOGADO RODRIGO TORRES DE CARVALHO 

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO LUIZ CARLOS ZVEITER 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Mauricio Caldas Lopes. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

Presente o Dr. Luiz Gomes dos Reis Neto, pelo agravante. 

 

32. 0022814-68.2014.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO PENÍNSULA FIT 

ADVOGADO FELIPE DE SOUZA AVIZ 

ADVOGADO CARLOS FERNANDO FILGUEIRAS MACEDO DA SILVA 

AGDO SALVADOR MANTUANO DE LUCA 

ADVOGADO RENATO CORTES NETO 

ADVOGADO ALESSANDRO STERN DA SILVA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

A Desembargadora Teresa de Castro Neves, que divergiria da relatora, 

deixou de votar e confirmou impedimento em razão do Desembargador André 

Gustavo ter participado do julgamento na 7ª Câmara Cível como vogal, 

impedimento anotado no índex 699. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR 

e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedida a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Presente o Dr. Renato Côrtes Neto, pelo agravado. 

 

33. 0327135-23.2011.8.19.0001 
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CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE OI S A 

ADVOGADO BRUNO DI MARINO 

ADVOGADO ANA TEREZA BASILIO 

AGDO PARCOM PARTICIPAÇOES S A 

AGDO FORPART S A 

ADVOGADO MARLAN DE MORAES MARINHO JUNIOR 

ADVOGADO LEONARDO DUNCAN MOREIRA LIMA 

 

Por unanimidade, foi homologada a desistência, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Presente a Dra. Mariana Cândido de Oliveira, pelo agravado. 

 

34. 0370719-04.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

ADVOGADO BRUNA LOPES DA SILVA 

AGDO CONDOMÍNIO MIX MALL E BUSINESS 

AGDO GARÇA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA. 

ADVOGADO PAULO CESAR TEIXEIRA DA CRUZ FILHO 

ADVOGADO PEDRO ROLLA CONSTANT SEREJO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Mauricio Caldas Lopes. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

Presente a Dra. Isabela Almendra, pelo agravado. 

 

35. 0038030-35.2015.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE EVEN CONSTRUTORA E INCORPORADORA S A 

ADVOGADO RENATO MILAGRES NEVES DE SOUZA CORRÊA 

ADVOGADO RODRIGO DE AZEREDO FERREIRA PAGETTI 

AGDO BETANIA BENTO DA SILVA 

ADVOGADO RENATA DA CRUZ CUNHA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

36. 0138326-54.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCELO COELHO DE SOUZA 

ADVOGADO ALDEJAR PESSANHA 

ADVOGADO MARCELO COELHO DE SOUZA 
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AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

37. 0326162-63.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARILZA MOREIRA 

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO 

AGDO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. ROBERTA MONNERAT ALVES 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 
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Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

38. 0000884-34.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ODNALDO DAMACENO DA SILVA 

ADVOGADO ALVARO MEDINA LOUZADA 

ADVOGADO SUMARA FARIA CHAVES 

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 
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NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

39. 0001533-59.2014.8.19.0208 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARIA EMILIA CARDOSO FARIA 

ADVOGADO MARCOS LEITE 

AGDO GOLDEN CROSS ASSISTÊNCIA INTERNACIONAL DE SAUDE LTDA 

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE 

ADVOGADO MARTA MARTINS FADEL LOBÃO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Fabio Dutra. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA 
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DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR 

e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. FABIO DUTRA. 

 

40. 0005374-88.2016.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TELEFONICA BRASIL S A 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO 

ADVOGADO ALVARO ROSÁRIO VELLOSO DE CARVALHO 

AGDO ROGÉRIO DA SILVA FAZOLLO 

ADVOGADO LORENA BALOUTA DUARTE 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome da Exma. Sra. Desembargadora Maria Inês da Penha 

Gaspar. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 
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OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

Impedida a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

41. 0007656-81.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FIBRASA SUDESTE LTDA 

ADVOGADO FERNANDA SMARRITO DE PAULA E SILVA 

ADVOGADO FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. RODRIGO DE OLIVEIRA BOTELHO CORRÊA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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42. 0008890-80.2015.8.19.0006 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCO ANTONIO MOURA BISPO 

ADVOGADO ALVARO MEDINA LOUZADA 

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

43. 0019685-32.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SPILLER COMERCIO E INDUSTRIA LTDA 

ADVOGADO RENATA PASSOS BERFORD GUARANÁ VASCONCELLOS 
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ADVOGADO MARCOS SILVERIO DE CARVALHO 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. DAVI MARQUES DA SILVA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

44. 0027243-55.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SINDETRAN - SINDICATO DOS FUNCIONÂ!RIOS DO DEPARTAMENTO 

DE TRANSITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ADVOGADO JORGE ÁLVARO DA SILVA BRAGA JÚNIOR 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

AGDO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

DETRAN RJ 

PROC. EST. ANTONIO JOAQUIM PIRES E ALBUQUERQUE 
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Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

45. 0038084-48.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FABIO DA SILVA FERREIRA 

AGTE SILAS WERNECK DA SILVA 

AGTE FÁBIO DANIEL FERRAREZI 

AGTE WAGNER DE ASSIS FARIA 

ADVOGADO JOSE ADOLFO NUNES DE OLIVEIRA 

ADVOGADO KENYA VANESSA LIMA ARAUJO DE JESUS 

ADVOGADO PATRICIA RIBEIRO SINHORELLO 

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 
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no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

46. 0044086-92.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TELEFÔNICA BRASIL S/A 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO 

ADVOGADO ALVARO ROSÁRIO VELLOSO DE CARVALHO 

AGDO THIAGO MOURA VIEIRA DA SILVA 

AGDO TAMIRES CARVALHO MOURA DA SILVA 

ADVOGADO JESSICA GUIMARÃES MORAES 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-
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Presidência em nome da Exma. Sra. Desembargadora Maria Inês da Penha 

Gaspar. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

Impedida a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

47. 0046642-70.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ADAIR MARLON DUARTE 

ADVOGADO LUIZ CARLOS DA SILVA NETO 

ADVOGADO RICARDO GONTIJO BUZELIN 

ADVOGADO GEISA FERREIRA DE SANTANA GARGEL 

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

48. 0109641-56.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TELEFÔNICA BRASIL S.A. 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO 

ADVOGADO ALVARO ROSÁRIO VELLOSO DE CARVALHO 

ADVOGADO RENATA COELHO DA ROCHA VIANA 

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO 

ADVOGADO HUGO FILARDI PEREIRA 

AGDO GABRIELA PISANI MEDINA 

ADVOGADO NATHÁLIA TEIXEIRA LAVOURAS 

ADVOGADO ISADORA CALAZANS EIRA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome da Exma. Sra. Desembargadora Maria Inês da Penha 

Gaspar. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

Impedida a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

49. 0178349-76.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

AGDO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO CENTRAL DE IPANEMA 

ADVOGADO NICIELEN NASCIMENTO MARINS TEIXEIRA 

ADVOGADO CHRISTIAN CEZAR MARINS TEIXEIRA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Mauricio Caldas Lopes. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

50. 0411865-93.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SERGIO LOPES 

AGTE ASSIS NUNES DO AMARAL FILHO 

AGTE HENRIQUE CARLOS OLEGARIO DOS SANTOS 

ADVOGADO JORGE ÁLVARO DA SILVA BRAGA JÚNIOR 

ADVOGADO MARIA CRISTINA CASTRO PEREIRA 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. ANTONIO F. MURTA FILHO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 
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ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

51. 0005916-20.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCOS ANDRE LEAL DE NOBREGA 

ADVOGADO ALVARO MEDINA LOUZADA 

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 
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TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

52. 0008015-49.2016.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TELEFONICA BRASIL S A 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO 

ADVOGADO ALVARO ROSÁRIO VELLOSO DE CARVALHO 

AGDO LEANDRO MARINO ZUMPICHIATTI 

ADVOGADO SUELLEN CAMPELLO DA ROSA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome da Exma. Sra. Desembargadora Maria Inês da Penha 

Gaspar. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

Impedida a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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53. 0054000-23.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CONDOMINIO DO EDIFICIO NORTE OFFICE 

ADVOGADO ROMULO CAVALCANTE MOTA 

ADVOGADO JOÃO MARCELO MOTA EGGERS 

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

54. 0127162-82.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CARLOS JOSÉ XAVIER GOMES 

ADVOGADO ALVARO MEDINA LOUZADA 

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

55. 0367685-31.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. CLAUDIA BRAGA DE LAFONTE BULCÃO 

AGDO MARIA DA GLÓRIA STAMILE LEMOS DE MESQUITA 

ADVOGADO MÉLAINE CHANTAL MEDEIROS ROUGE 
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Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

56. 0013809-44.2015.8.19.0061 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CASABELLA CARIOCA COOPERATIVA HABITACIONAL 

ADVOGADO ROGER FELIPE DE ALMEIDA SLOSASKI 

AGDO KELLIS REGINA DA SILVA RIBEIRO HIATH 

ADVOGADO ANA CLAUDIA LUIZ DA ROSA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

57. 0054774-53.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ROBERTO SIMÕES COMÉRCIO DE PRESENTES FINOS LTDA 

AGTE ROBERTO SIMÕES 

ADVOGADO DANIEL COSTA LIMA DA ROCHA 

ADVOGADO JOSÉ OSWALDO CORREA 

AGDO ITAU UNIBANCO S/A 

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA 

ADVOGADO ROGERIO WILLIAM BARBOZA DE OLIVEIRA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 
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NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

58. 0065992-61.2004.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. CAROLINE GEBARA GRUNE FIORITO 

AGDO BANCO SANTANDER BRASIL S.A. 

ADVOGADO RUBENS JOSE NOVAKOSKI FERNANDES VELLOZA 

ADVOGADO DR. LEONARDO AUGUSTO ANDRADE 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 
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CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

59. 0239966-90.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BRAZ BENEDITO DE LIMA DIAS 

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA 

AGDO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS 

ADVOGADO NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES 

ADVOGADO NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES 

ADVOGADO LUCAS LÓS DE ALCÂNTARA 

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL PETROS 

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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60. 0006964-52.2016.8.19.0031 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE IONE GOMES DE SOUZA 

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO 

AGDO ITAU UNIBANCO S A 

ADVOGADO ILAN GOLDBERG 

ADVOGADO EDUARDO CHALFIN 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

61. 0007472-40.2009.8.19.0064 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. CARLOS AUGUSTO ZANANDREA 

PROC. EST. MAURICIO GOMES VIEIRA 

PROC. EST. PAULA NOVAIS FERREIRA MOTA GUEDES 

AGDO BENEDITA DE LIMA OLIVEIRA 

ADVOGADO NELIO FREIRE DA SILVA 

ADVOGADO IDALINA DE SOUZA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

62. 0012980-67.2016.8.19.0210 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE ITALVA SANTANA LEITE 

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO 

AGDO LIGHT SERVICOS DE ELETRICIDADE S A 

ADVOGADO DECIO FLAVIO GONCALVES TORRES FREIRE 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

63. 0022032-05.2014.8.19.0066 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CATARINA BARBARA MENENGUCI 

ADVOGADO MARGARETH DE LENA COSTA 

AGDO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC. EST. JULIANE SAMPAIO DE SOUZA CARDOSO LEAL 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 
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vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

64. 0033278-37.2012.8.19.0205 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE NORMA GIL NOGUEIRA 

ADVOGADO PRISCILA GIL ALVES 

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Mauricio Caldas Lopes. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
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FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

65. 0086220-79.2013.8.19.0021 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CREFISA S A CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS 

ADVOGADO SALVADOR VALADARES DE CARVALHO 

AGDO GILBERTO DOS REIS JOSE 

ADVOGADO BARBARA YOLANDA MARQUES PEREIRA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 
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JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

66. 0146601-11.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

AGDO MILTON FERREIRA DE CARVALHO 

PROC.MUNIC. ROSEANE FERNANDES CERBINO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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67. 0159208-56.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

AGDO MARIA MARGARIDA EJJE 

ADVOGADO KLAUS MONTEIRO FINS 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Mauricio Caldas Lopes. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

68. 0166857-92.2004.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. CLOVIS DE ALBUQUERQUE MOREIRA NETO 

AGDO CERDEIRA CAFE E LANCHES LTDA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

69. 0180343-66.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS 

ADVOGADO NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES 

ADVOGADO NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES 

AGDO EDGARD ALVES DE SOUZA 

AGDO JOVELINA MARIA ALVES DE SOUZA 
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ADVOGADO SONIA MARIA DOS SANTOS DAMAZIO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

70. 0183197-96.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE IRMA SALETE FARIAS 

ADVOGADO WANESSA PRIMO PONTES 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. ANTONIO DE FIGUEIREDO MURTA FILHO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

71. 0393629-59.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GERALDO DA COSTA LEITE 

AGTE DIRCEU DA SILVEIRA DUTRA FILHO 

AGTE JOSÉ LUIZ RUAS GUERRA 

AGTE REINALDO FERREIRA BARBOZA 

AGTE GILVAN MIGUEL DE CASTRO 

ADVOGADO AUGUSTO MOUTELLA NEPOMUCENO 

ADVOGADO EDSON SENRA GOMES 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. PAULA BAHIENSE DE ALBUQUERQUE E SILVA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
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FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

72. 0416742-81.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO MARCO CICERO 

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO LOUISIANA 

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO LOUVRE 

ADVOGADO THELMA LUIZA REZENDE DE MIRANDA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Mauricio Caldas Lopes. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 
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MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

73. 0419694-33.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE HORIZONTE VERDE COMERCIAL AGRICULTURA E PECUARIA LTDA 

ADVOGADO RAFAEL DA SILVA GONÇALVES 

ADVOGADO TATIANA CRESPO GOMES GONÇALVES 

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 
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DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

74. 0491812-70.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE NORMA SIMPLÍCIO MOREIRA 

ADVOGADO ADRIANA TAUIL BARENCO RIBEIRO 

ADVOGADO ALEXANDRE BARENCO RIBEIRO 

AGDO CENTRO DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - PRODERJ 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

AGDO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. DANIEL DO AMARAL NASCIMENTO 

PROC. EST. PAULA BAHIENSE DE ALBUQUERQUE E SILVA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 25 de junho de 2018 Página 73 
 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

75. 0003465-95.2015.8.19.0063 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE AMAURI LINS QUINTELLA SOBRINHO 

ADVOGADO ALVARO MEDINA LOUZADA 

ADVOGADO SUMARA FARIA CHAVES 

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

76. 0022855-95.2010.8.19.0202 
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CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ROBERTO DA CUNHA PEREIRA 

ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA 

AGDO BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO MARIA LUCILIA GOMES 

ADVOGADO AMANDIO FERREIRA TERESO JUNIOR 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

77. 0031415-18.2013.8.19.0203 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SERGIO LUIZ WEYTD 
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ADVOGADO RAFAEL ALBUQUERQUE BATISTA GOUVEIA 

ADVOGADO ROMILTON DA SILVA MELO 

AGDO MARCIO DE JESUS OLIVEIRA 

ADVOGADO RODRIGO COELHO MOREIRA FERREIRA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

78. 0067767-02.2013.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CARL AUNE MARITIMA E AFRETAMENTO LTDA 

ADVOGADO EDGARD SILVIO DE ALENCAR SABOYA FILHO 

AGDO KS MEDNOR 

ADVOGADO ADRIANA PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 
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vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

79. 0116790-11.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE BRASILEIRA DE DERMATOLOGIA SBD 

ADVOGADO PAULO ROGERIO DE ARAÚJO BRANDÃO COUTO 

ADVOGADO RODRIGO MOURA FARIA VERDINI 

ADVOGADO MAURICIO SADA NETO 

ADVOGADO ANDRÉ SALEH ARBS 

AGDO GABRIELA ARAUJO SANTANA PEREIRA POZZATTO 

ADVOGADO FLAVIO LUIZ DE FREITAS LEONEL 

ADVOGADO EDSON WIZIACK JUNIOR 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 
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Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

80. 0161421-69.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE IGOR PEREIRA SILVA 

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. MARCOS NASSEH TABET 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Consta anotação de impedimento na certidão de prevenção da 1ª Vice-

Presidência em nome do Exmo. Sr. Desembargador Mauricio Caldas Lopes. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

81. 0198468-48.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARIA MADALENA PINHEIRO NUNES 

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA 

ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME 

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. VANESSA HUCKLEBERRY PORTELLA SIQUEIRA 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 
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NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

82. 0245379-50.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. MARCOS LINS E SILVA NERY DA COSTA 

AGDO CINTIA STUCKEMBRUCK CORRÊA ARAUJO 

ADVOGADO FABIO EMILIANO MACHADO BENTO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 25 de junho de 2018 Página 80 
 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

83. 0344531-47.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA DISTRIBUIDORA DE GAS DO RIO DE JANEIRO CEG 

ADVOGADO GUSTAVO AUGUSTO FARIA CORTINES 

ADVOGADO ANDRÉ SALEH ARBS 

ADVOGADO MAURICIO SADA NETO 

AGDO AGÊNCIA REGULADORA DE ENERGIA E SANEAMENTO BÁSICO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO AGENERSA 

PROC. EST. RENATA GUIMARÃES SOARES BECHARA 

PROC. EST. GUIDO ANTONIO SUCENA MACIEL 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, e 

no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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84. 0004611-90.2016.8.19.0014 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE IAGO DA SILVA 

AGTE PAMELLA CANDIDO VIEIRA 

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

85. 0016399-91.2008.8.19.0011 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GIOVANNI GODINHO REIS 
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ADVOGADO FABIO BASILIO LIMA DE CARVALHO 

ADVOGADO JAIME AUGUSTO FREIRE DE CARVALHO MARQUES 

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu. No mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. FABIO DUTRA, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

86. 0279657-53.2010.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE WALDYR VICTOR DO ESPIRITO SANTO 

EMBARGANTE RECIDELINDO PEREIRA LOMBA 

EMBARGANTE NELTON LIMA TEIXEIRA 

EMBARGANTE ELBA XAVIER 

EMBARGANTE MANOEL ANTONIO BAPTISTA PEREIRA 

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES 

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS 
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EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. TATIANA PEREIRA MORAES LEITE 

 

Em continuação, votou o Desembargador Nagib Slaibi Filho, em voto vista, 

dando provimento aos Embargos de Declaração, restando o seguinte 

resultado final: Por maioria, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO 

JOSE DE ASEVEDO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. FABIO DUTRA, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. NILZA 

BITAR. 

 

87. 0012540-85.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

PROC.JUST. SERGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL 
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REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE MARICA 

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE MARICA 

LEGISL. LEI Nº 1258 DO ANO DE 1993 DO MUNICIPIO DE MARICA 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Claudio 

Brandão acompanhou o Relator também quanto aos efeitos, no que foi 

seguido pelas Desembargadoras Maria Inês Gaspar e Teresa Andrade, 

restando, assim, o seguinte resultado final: Por unanimidade, julgou-se 

procedente a Direta de Inconstitucionalidade, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. Quanto aos efeitos, por maioria de votos, 

atribuiu-se efeitos ordinários ao feito, vencidos os Desembargadores 

Nagib Slaibi Filho e Antônio Eduardo Ferreira Duarte. 

Não votou o Desembargador Mauro Pereira Martins, que aguardava vista, 

pois não compunha o Órgão julgador na sessão em que o julgamento 

continuou. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. GIZELDA LEITAO TEIXEIRA, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA 

BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. ODETE KNAACK 

DE SOUZA. 

 

88. 0004998-16.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 25 de junho de 2018 Página 85 
 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

PROC.JUST. SERGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL 

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE PARATY 

PROC.MUNIC. RODRIGO OLIVEIRA DE MESQUITA 

ADVOGADO RODRIGO OLIVEIRA DE MESQUITA 

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE PARATY 

PROC.MUNIC. OSWALDO CARLOS DE AVILA JUNIOR 

ADVOGADO OSWALDO CARLOS DE AVILA JUNIOR 

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR Nº 036 DO ANO 2016 DO MUNICÍPIO DE PARATY 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Claudio 

Brandão acompanhou a Relatora, restando o seguinte resultado final: Por 

maioria de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencido o Desembargador Antônio Carlos Nascimento 

Amado. 

 

Não votou o Desembargador Mauro Pereira Martins, que aguardava vista, 

pois não compunha o Órgão julgador na data da continuação do julgamento. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sra.) DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS 
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NASCIMENTO AMADO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 
Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Milton Fernandes de Souza, Presidente, declarou encerrada a 
sessão de julgamento às 16:31 horas. Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 
do Regimento Interno do Tribunal de Justiça, tendo como base as informações 
do Sistema eJUD, as anotações feitas durante a sessão e o conteúdo das mídias 
digitais. 

Rio de Janeiro, 25 de junho de 2018. 
 
 

Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA 
Presidente 

 
 

Regineide Anete Reis 
Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 
 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 16 / 07 / 2018. 


